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Estado da Paraíba 

Câmara Municipal de Picuí 
CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACEDO” 

ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA/2º. PERÍODO LEGISLATIVO 
PRESIDENTE: Ataíde Dantas Xavier 

EM: 07 de Abril de 2014. 

  
 

 Na Câmara Municipal de Picuí, CASA “FRANCISCO EDUARDO DE 
MACEDO”, pelas dezenove horas e trinta minutos do dia sete de abril de dois 

mil e quatorze, estiveram reunidos em Sessão Ordinária os Senhores 
Vereadores: Ataíde Dantas Xavier, Olivânio Dantas Remígio, José 

Reginaldo de Araújo, Maria Aparecida da Silva Dantas, Jozelma Cecília 
da Costa Dantas, Joaquim Vidal de Negreiros Filho, Aldemir Alves de 

Macedo e Paulo Silva Lira conforme leitura da lista de presença feita pelo 
Vereador Aldemir Alves de Macedo, Primeiro Secretário da Mesa Diretora, 

ficando registrada a ausência dos Vereadores Itapuã Inaiê de Lima Dantas, 
Manoel Lopes de Oliveira e da Vereadora Maria Ednalva Dantas que se 

encontra de atestado médico para tratamento de saúde. Verificado o quórum 
legal, o Sr. Presidente deu inicio aos trabalhos, comunicando que a Ata da 8ª 

Sessão Ordinária, realizada no dia 31/03/2014 já se encontra nos e-mails dos 

Vereadores. Ato contínuo, a Ata foi colocada em discussão e votação, a qual foi 
aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Dando continuidade aos 

trabalhos, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Maria Aparecida da Silva 
Dantas para fazer a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente 

declarou aberto o EXPEDIENTE, convidando o Vereador Aldemir Alves de 
Macedo, Primeiro Secretário da Mesa Diretora para fazer a leitura das matérias 

a serem apresentadas: REQUERIMENTO Nº. 028/2014 de autoria do 
Vereador José Reginaldo de Araújo, EMENTA: Solicita do Chefe do poder 

Executivo Municipal, reeditação do livro do Escritor Abílio Cesar de Oliveira 
“Esbolso Histórico”; REQUERIMENTO Nº. 029/2014 de autoria do Vereador 

Manoel Lopes de Oliveira, EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal, 
que tome providencias com um esgoto a céu aberto na Escola Macário Zulmiro, 

no Distrito de Santa Luzia, neste Município; REQUERIMENTO Nº. 030/2014 
de autoria do Vereador Manoel Lopes de Oliveira, EMENTA: Solicito do Poder 

Executivo Municipal, a retirada do morro ao lado do cruzeiro, no Distrito de 

Santa Luzia, neste Município; REQUERIMENTO Nº. 031/2014 de autoria do 
Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho, EMENTA: Requer do Poder 

Executivo a colocação de lâmpadas de vapor de sódio, nos postes de iluminação 
pública da Vila de Santa Luzia, neste Município; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 

001/2014, de autoria dos Vereadores Joaquim Vidal de Negreiros Filho,  
Manoel Lopes de Oliveira e José Reginaldo de Araújo, DISPÕE SOBRE: 

Modifica redação do Artigo 28, § 2º da Lei orgânica do Município de Picuí-PB, e 
dá outras providências. Foram apresentados requerimentos verbais pelos 

Vereadores: Paulo Silva Lira, José Reginaldo de Araújo e Jozelma Cecília 
da Costa Dantas. Dando seqüência a Sessão, o Sr. Presidente declarou 

aberto o TEMA LIVRE, inscritos a Vereadora Jozelma Cecília da Costa 
Dantas os Vereadores Paulo Silva Lira, Olivânio Dantas Remígio e Ataíde 

Dantas Xavier. O Vereador Olivânio Dantas Remígio abdicou do seu tempo. 
Dando continuidade a Sessão, o Sr. Presidente consultou as lideranças quanto 

ao uso dos cinco minutos, fazendo uso o Vereador Olivânio Dantas Remígio 
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(Liderança da Oposição). A seguir o Sr. Presidente fez alguns 

esclarecimentos a respeito do tema livre e os cinco minutos das lideranças. em 
seqüência o Sr. Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA, colocando para 

discussão e votação o REQUERIMENTO VERBAL Nº. 044/2014 de autoria do 
Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho, EMENTA: Requer do Poder 

Executivo a recuperação de um barreiro na propriedade do Senhor Genifrancio 
Bento, neste Município; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 045/2014, de autoria 

do Vereador José Reginaldo de Araújo, EMENTA: Solicito do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, a elaboração de Projeto de doação de um terreno, para 
construção da sede da Sociedade Desportista São José; REQUERIMENTO 

VERBAL Nº. 048/2014, de autoria do Vereador Paulo Silva Lira, EMENTA: 
Solicitamos do Executivo Municipal, inclusão no Plano de Cargos e Salários 

mediante Projeto de Lei Complementar a Lei nº 1.284 de 08/05/2007 dos 
seguintes cargos: Técnico em Mineração e Tecnólogo em Agroecologia. 

Requeremos ainda a abertura de vagas no Edital para realização do próximo 
concurso público. Não havendo mais matérias a serem discutidas e votadas, o 

Sr. Presidente encerrou a presente Sessão, do que para constar lavrou-se a 
presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Picuí–PB,  em 14 de Abril de 2014. 

 
 
 
Ataíde Dantas Xavier     Aldemir Alves de Macedo     José Reginaldo de Araújo 

      - Presidente -                  -1º Secretário-                      -2º Secretário – 
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